

2015. 11.30.

BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SIKERESEN LEZÁRULT A VÖRÖSMARTY MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉPÜLETÉNEK KOMPLEX ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

Az intézmény fejlesztése a KEOP-5.7.0/15 konstrukció keretében 105,35 millió Ft támogatással a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A Bonyhád Széchenyi tér 2. szám alatti intézmény, a Vörösmarty Mihály Művelődési Központ épületének komplex energetikai korszerűsítésére 2015. július 15. és november 30. között valósult meg.

A fejlesztés eredményeként az épületenergetikai számítások alapján a korszerűsítéssel 37%-os fűtési megtakarítás érhető el, a hőszigetelés a túlzó melegtől is megvédi az épületben tartózkodókat. A projekt megtervezése során figyelmet fordítottak arra is, hogy a felújítás teljes folyamara minél környezettudatosabb és mindemellett költséghatékony módon bonyolódjon le.

A korszerűsítési munkák három fő csoportra oszthatóak:

1. hőszigetelés: lapos- és magastető, homlokzati felületek, külső árkád feletti födémekek, valamint nyílászárók korszerűsítésével termikus burkokkal vonják be az épületet.
2. lapostető vízszigetelése: állagvédelmi szempontból indokolt, a beázások megszüntetése és a csapadékvíz lefolyásának biztosítása.
3. burkolatok korszerűsítése: a szigetelési réteg fölé helyezett kőburkolatos homlokzati fallal megmarad az épület karaktere, valamint általa olyan nagy kopásállóságú felület jön létre, amely hatásosan óvja az épület homlokzatát a nagy forgalomtól és az elhasználódástól.

A beruházás számokban kifejezve: lapostető felújítása: 1373 m², magastető felújítása: 676 m², homlokzati falak utólagos hőszigetelése: 1875 m², homlokzati nyílászárók cseréje: 427 m².

A beruházás az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, Magyarország Kormányának társfinanszírozásával valósult meg.

Kedvezményezett: Bonyhád Város Önkormányzata

A pályázat azonosító száma: KEOP-5.7.0/15-2015-0058

Az elnyert támogatási összeg: 105.350.600,- Ft

További információ kérhető:

Bonyhád Város Önkormányzata pályázati ügyintéző

74/500-200; info@bonyhad.hu